
Pridajte sa k úspešným

Jazykové vzdelávanie môže byť nielen investíciou do zamestnancov,
ale aj do rozvoja firmy.



Vážení potenciálni partneri,

rada by som sa s vami podelila o niekoľko osob-
ných postrehov z takmer 15 ročnej intenzívnej 
práce vo výučbe angličtiny, súčasťou ktorej je aj 
firemné vzdelávanie.

V The Bridge nepracujeme so žiadnymi zázrač-
nými metódami, len využívame poznatky 
modernej psychológie, neurolinguistiky a nové 
technológie. 

Nesľubujeme nesplniteľné. Znalosť cudzieho 
jazyka sa totiž kúpiť nedá - nie je to služba ako 
nový účes alebo dobrá masáž. Máme pre vás 
pripravené medzinárodne akreditované a certi-
fikované prostredie s tímom skúsených a pozi-
tívnych profesionálov, ale učiť sa musíte vy. 

Veľa vzdelávame našich lektorov, je to integrál-
na súčasť našej práce, ktorá má veľký význam. 
Naši študenti/vaši zamestnanci dosahujú vďa-
ka tomu výsledky a my na základe toho máme 
možnosť  vyhodnotiť postupy pri kontinuálnom 
vzdelávaní našich vlastných ľudí. Až potom ich 
ponúkneme vám, našim klientom. 

Ak Vás efektívne vzdelávanie zaujíma a chcete 
zmysluplne investovať Vaše peniaze do zamest-
nancov, ozvite sa. Teším sa na Váš telefonát, 
email alebo osobné stretnutie. 

Našim študentom a partnerom ďakujem za dô-
veru.

15. október 2023

Klaudia Bednárová

Zakladateľka a riaditeľka The Bridge, prvej a 
jedinej slovenskej jazykovej školy s 
medzinárodnou akreditáciou Eaquals.

• TREND podnikateľka roka za rok 2022

• Členka správnej rady Asociácie   
 inštitúcií vzdelávania dospelých



O škole v číslach
Počas takmer 15 rokov profesionálnej výučby jazyka sme vybudovali školu s výnimočným know-how.

Naši partneri
Sme aktívni v presadzovaní myšlienok moderného vzdelávacieho ekosystému

Ako jediná škola na Slovensku 
máme medzinárodnú 
akreditáciu od prestížnej 
organizácie Eaquals.

Náš kurz koučingových techník 
v angličtine získal akreditáciu  
renomovanej britskej 
asociácie mentorov a koučov 
EMCC.

Náš systém interného 
vzdelávania a hodnotenia tímu 
40+ lektorov spĺňa náročné 
štandardy Cambridge English 
Teaching Framework.

Naše certifikácie a akreditácie
Sme medzinárodne akreditované anglické jazykové centrum, kde vám pomôžeme dosiahnuť aj tie 
najvyššie ciele. 



8 krokov k efektívnej výučbe v The Bridge

Vstupné testovanie vám umožní zistiť, čo už máte a čo ešte potrebujete, a my teda vieme, čo vám treba 
dodať. K určovaniu jazykovej úrovne využívame online aplikáciu TrackTest, čo je štandardný nástroj 
v medzinárodnom prostredí. Vyhodnotenie testov a analýzu potrieb vašej skupiny zamestnancov vám 
radi urobíme ešte pred samotným uzatvorením kontraktu. 

Na základe výsledkov testov pripravíme návrh rozdelenia študentov na skupiny, rozvrh s ohľadom na 
požiadavky klienta a ku každej skupine navrhneme lektora/lektorku. Návrh plánu výučby spolu s 
profilmi lektorov zasielame na schválenie klientovi. Prípadné presuny študentov, zmeny v rozvrhu či 
zmeny lektorov sú zapracované podľa požiadaviek klienta. Tento krok okrem iného tiež umožňuje pri-
praviť pre vás reálny odhad nákladov za celú výučbu aj na rok dopredu.

1. Vstupné testovanie kľúčom k efektivite výučby

2. Návrh skupín, rozvrhov, plánu výučby a lektorov 

3. Testovacie hodiny ako overený nástroj motivácie študentov
Cieľom testovacích hodín pred oficiálnym začiatkom kurzu je overenie kompatibility skupiny a tiež 
súlad medzi lektorom a skupinou v praxi. Súčasťou hodiny je diskusia o motivácii, samoštúdiu, úlohe 
lektora a autonómii študenta. K otvoreniu diskusie často využívame tzv. VAK test (Vizuálna, Auditívna a 
Kinestetická modalita, VAK test). Máme mnohokrát potvrdené, že dobre vedenými testovacími 
hodinami sa zreálnia ciele a ukotví motivácia študentov, čo výrazne zvyšuje efektivitu výučby.

Lektori na základe požiadaviek a potrieb klienta prispôsobujú rámcové študijné plány tak, aby boli pre 
študentov motivujúce a plnili ich ciele, resp. ciele klienta.

4. Nastavenie študijných plánov v spolupráci s klientom/študentami

5. Spätná väzba študentov a optimalizovanie rozvrhu/lektorov

6. Priebeh a monitoring jazykovej výučby

Dialóg so študentom je pre kvalitnú výučbu dôležitý. Overujeme si u študentov mieru naplnenia ich 
očakávaní a potrieb voči obsahu testovacích hodín i lektorom. Prieskum prebieha online a vy-
hodnotenie zasielame klientovi. Požadované zmeny a prípadné korekcie uvedieme do praxe v 
najkratšom možnom termíne, spravidla do 5 pracovných dní. Takýto online prieskum spokojnosti 
študentov robíme počas výučby viackrát.

Aktivity na hodinách naši lektori starostlivo plánujú s ohľadom na potreby a preferencie študentov. 
Lektori postupujú podľa schválených študijných plánov a každú odučenú hodinu zapisujú do 
administračného systému. Cieľom je monitorovať výučbu a pri hodnotení splnenia cieľov po ukončení 
kurzu mať možnosť analyzovať prístup a prácu lektora.

https://thebridge.sk/vak-test


7. Personalizovaná spätná väzba študentom a testovanie po 100 – 120 hodi-
nách výučby

8. Vyhodnotenie výučby, záverečná správa a certifikáty

Študenti pravidelne dostávajú personalizovanú spätnú väzbu. Na objektívne meranie progresu 
študentov využívame online aplikáciu TrackTest.eu. Priebežné testovanie je v kompetencii lektorov, je 
vopred naplánované v rámci študijného plánu a záznam o jeho priebehu je k dispozícií v našom online 
systéme.

Zahŕňa výsledky testov, písomné hodnotenia lektorov, dochádzku a spätnú väzbu študentov/ klienta. 
Výslednú správu o výsledkoch vrátane vyhodnotenia progresu škola zašle klientovi. Presná forma a ob-
sah správy je predmetom dohody s klientom. Študentom je možné na požiadanie vystaviť 
medzinárodne platné certifikáty.

•  Individuálna starostlivosť a plná podpora pre HR manažéra/klienta

•  Online administračný systém je klientovi k dispozícii 24/7

•  Všetky dôležité kroky pri vstupnom testovaní, zaraďovaní študentov do skupín, vytváraní rozvrhov   
 a plánov výučby schvaľujeme s klientom

•  Priebežne klienta informujeme o progrese výučby a požiadavkách študentov a spoločne výučbu   
 modifikujeme tak, aby bola pre študentov motivujúca a plnila ciele klienta

•  Dôsledne sledujeme dochádzku našich študentov, dlhodobý priemer za celú školu držíme už niekoľko  
 rokov v úrovni 75% - 80%

•  Vyhodnotenie výučby vrátane testovania progresu a ďalších dohodnutých parametrov zasielame   
 klientovi po ukončení výučby

•  Odmeňovanie lektorov je napojené nielen na výučbu ako takú, ale i na tri základné ukazovatele ich   
 práce: dochádzka študentov, záverečné testovanie a sebareflexívna prax

•  Počas celého procesu výučby uplatňujeme certifikovaný systém kontroly kvality, ktorý klientovi   
 umožňuje rýchlu spätnú väzbu a poskytuje prehľad o postupe a výsledkoch výučby

Ako sa o vás budeme starať

http://TrackTest.eu


Spýtali sme sa firiem, v ktorých sme učili 
alebo učíme práve teraz

S jazykovou školou The Bridge spolupracujeme prvým rokom a musíme povedať, že spolupráca je 
zatiaľ bezchybná a plynulá. Prispôsobili sa plne našim požiadavkám, nastavenie výučby pre-
behlo po spoločnom ladení tak, aby to bolo čo najprínosnejšie pre našich zamestnancov. Veríme, 
že túto profesionálnu spoluprácu ocenia i kolegovia, ktorí sú do tohto vzdelávania zapojení a už 
teraz sa tešíme na budúcu spoluprácu.

Zuzana Hricová
HR manažérka, VÚB banka, a.s.

Po roku spolupráce s jazykovou školou The Bridge nastala pozitívna zmena v zlepšení a rozšírení 
slovnej zásoby v rámci profesionálneho vyjadrovania sa a komunikácie s klientmi. Zároveň sme 
zvýšili sebadôveru v získavaní kontaktov, čo vedie k zvýšenej motivácií a produktivite. Kurzy 
zvyšujú aj spolupatričnosť medzi zamestnancom a zamestnávateľom, čo sa tiež ukáže v 
motivácií a produktivite. Pravidelná komunikácia s lektorom v angličtine odbúrala strach a 
pocit neistoty z cudzieho jazyka. Vyučovanie s „native speakrom je úžasné.“

Lenka Puciová
HR manažérka, Erfolg s.r.o.

Výuka anglického jazyka v PERI ako v medzinárodnej spoločnosti predstavuje neoddeliteľnú 
súčasť vzdelávania a podpory profesionálneho rastu našich kolegýň a kolegov. Vďaka jazykovej 
škole the Bridge máme možnosť konverzovať so špičkovými lektormi, pričom lekcie sú 
individuálne prispôsobené našim potrebám.

Kristína Radnyaková
HR manažérka, Peri Slovensko, s.r.o.



Medzi  našich klientov patrili a patria úspešné 
slovenské aj zahraničné spoločnosti.



Vy viete, čo potrebujete, a my vieme, ako to môžete dosiahnuť

Ponuka na mieru

Efektívne, kde potrebujete

Naša ponuka

•  Potrebujete, aby sa vaši experti, nenahraditeľní vo svojej odbornosti, rýchlo zlepšili v anglič-  
 tine? Tak, aby boli jazykovo vybavení v rokovaniach so zahraničnými partnermi?

•  Máte novú firemnú agendu, ktorá vyžaduje znalosti z anglickej terminológie v špecifickej   
 odbornej oblasti?

•  Vaša firma stále viac trávi čas na online mítingoch, kde schopnosť „povedať presne to, čo si   
 myslím rýchlo a presne“ je pre vašich ľudí kľúčová? A majú z toho obavy?

Našich 40+ interných lektorov a lektoriek je vám k dispozícii. Vieme ušiť presne pre vašu firmu špeciálny 
kurz: online alebo prezenčne; skupinovo, individuálne či vo dvojiciach; intenzívne alebo zľahka; v 
jazykových úrovniach A1, A2, B1, B2, C1, C2; všeobecná angličtina alebo odborná. Máme dlhoročné 
skúsenosti a medzinárodné know-how na akékoľvek vaše náročné požiadavky.

Ak nepotrebujete kurzy na mieru pre vašu firmu, ale máte zamestnancov, ktorých chcete v angličtine 
zlepšiť individuálne, máme pre vás širokú ponuku kurzov pre verejnosť. S kompletnou starostlivosťou,  
ktorú garantujeme pre firemných klientov.

Všeobecná angličtina

Všetky jazykové zručnosti, hovorenie, písanie, 
čítanie, počúvanie. 

Máme kurzy orientované na zlepšenie v kon-
krétnej zručnosti, ale najmä také, ktoré na-
kopnú všetky aspekty jazyka.

Online alebo prezenčné

Vaši zamestnanci sa môžu časovo efektívne pripojiť na ZOOM 60 minútové lekcie doobeda aj popo-
ludní. Alebo im ponúkneme 90 minútovú lekciu v centre Starého Mesta - výučbu, socializáciu a relax 
v jednom.

Odborná angličtina

Obchodná angličtina

Právnická angličtina

Angličtina pre globálny trh

Koučingové techniky v angličtine

Intenzívne alebo polointenzívne

Ako rýchlo potrebujete zlepšiť jazykovú úroveň? Máme frekvenciu kurzov pre rôzne potreby.



Skupinové, duo alebo individuálne

Osem študujúcich v našej štandardnej skupine je zárukou, že aj tu vieme pracovať individuálne. Duo 
kurz je ideálny, ak máte kolegov, ktorí sa potrebujú v angličtine zladiť. Individuálne kurzy vieme na-
staviť 100% na mieru.

Jazykové úrovne

A1, A2, B1, B2, C1, C2 - na každej úrovni rozvíjame v našich kurzoch presne to, čo daná jazyková úro-
veň vyžaduje. Preto sú kurzy pre každú jednotlivú jazykovú úroveň mierne odlišné. A efektívne!

Akreditovaný kurz: Coaching Practitioner

Naše tipy a odporúčania

Ak vás naša metodika a ponuka zaujala, kontaktujte nás:

Radka Vajgelová
+421 948 104 916 | kurzy@thebridge.sk

Tatiana Čičilla Šmeringová
+421 918 546 081 | english@thebridge.sk

Kurz angličtiny pre globálny trh
Kurz je ideálny pre manažérov a  ľudí na vedúcich pozíciách, ktorí si chcú za čo najkratšiu dobu zlepšiť 
svoju obchodnú angličtinu. Získajú rozsiahlu slovnú zásobu a špecifické jazykové štruktúry pre komerčnú 
angličtinu, tak aby sa pri obchodných rokovaniach cítili konečne sebavedomo. Garantujeme efektívne a 
pestré lekcie s individuálnym prístupom.

Kurz s prestížnou medzinárodnou akreditáciou EMCC prebieha v angličtine a je určený pre koučov, 
manažérov a riadiacich pracovníkov, ktorí už pracujú alebo chcú pracovať v medzinárodnom prostredí. 
Naučí vašich zamestnancov využívať koučingové techniky a efektívnejšie komunikovať so svojimi 
kolegami, aj keď sa na kariéru kouča nechystajú.

mailto:kurzy@thebridge.sk
mailto:english@thebridge.sk

